



Национальная экспозиция Республики Беларусь пользуется популярностью на конференции в Нижегородской области

Республика Беларусь принимает активное участие в конференции ЦИПР-2024 (Цифровая индустрия промышленной России), проходящей в Нижнем Новгороде с 21 по 24 мая.

Министерство связи и информатизации выступило организатором национального стенда Республики Беларусь, в рамках которого компании из числа резидентов Парка высоких технологий демонстрируют передовые отечественные решения для промышленных предприятий.

ОДО «ИНТЕРМЕХ» экспонировало решение, обеспечивающее управление инженерными данными на протяжении всего жизненного цикла изделия.

ООО «ОМП Систем» представило решение для автоматизации крупных предприятий, охватывающее полный цикл производства: от планирования и проектирования до сбыта и анализа данных.

ООО «Электронная экономика» продемонстрировало средство управления активами и ресурсами для швейного производства, решение по автоматизации процессов, связанных с маркировкой продукции в Республике Беларусь и странах ЕАЭС, а также автоматизированную систему учета нормативно-справочной информации и закупочной деятельности.

ЗАО «Международный деловой альянс» презентовало решение по комплексной автоматизации процессов делопроизводства в организациях, а также отечественную платформу для разработки приложений с использованием графических инструментов (Low-code платформа).

Национальная экспозиция Республики Беларусь пользуется популярностью у участников выставки, в том числе на высшем уровне. Стенд вызвал интерес у премьер-министра Российской Федерации Михаила Мишустина, получил высокую оценку Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Максута Шадаева.

Продолжается активное участие в конференции ЦИПР-2024 делегации Министерства связи и информатизации во главе с заместителем министра Анной Рябовой. Обеспечено участие в пленарном заседании «Технологическая независимость промышленной России». Проведена встреча с вице-президентом ПАО «Ростелеком» Иваном Беровым. Делегация также приняла участие в сессии Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Совета Федерации Российской Федерации «Управление цифровым развитием регионов: от экспериментов к практике».

В ближайшие дни запланировано проведение различных двусторонних встреч.

*фото1: Источник: Светлана Муратова,
<https://pravda-nn.ru/news/belorusskie-kompanii-predstavili-novejshie-razrabotki-na-tsipr-2024/>*

фото 2: Источник ЦИПР

Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/nacionalnaya-ekspoziciya-respubliki-belarus-polzuetsya-populyarnostyu-na-konferenci-v>